

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIV — Nr. 3411

Joi 21 mai 1959

4 pagini 25 bani

In vervă de joc, Dinamo București a învins pe C. C. A. mai net decât arată scorul : 3-1 (1-0)

ieri dimineață — o dimineață scăldată în soare — nimeni din cei care-și programaseră o după amiază la Stadionul Republicii nu-și închipuia că va avea nevoie de... umbrelă sau impermeabil. Și nu-și au regretat că n-au ținut seamă de avertismentul norilor care începuseră să se adune către ora meciului și care au și revărsat o ploaie puternică, puțin timp înainte de începerea jocului Dinamo-C.C.A. Terenul foarte alunecos a slăbicit mișcările și controlul balonului, jucătorii comițând în prima parte a meciului greșeli în execuție în dauna jocului. Cei care s-au acomodat mai repede cu starea terenului au fost dinamoviștii. Aceștia au și făcut de altfel o partidă bună, chiar foarte bună dacă o comparăm cu comportarea echipei C.C.A. Astfel că victoria lor, mai netă decât arată scorul de 3-1 (1-0), este perfect meritată. Ea corespunde unei superiorități manifestată pe teren din toate punctele de vedere. Dinamoviștii au imprimat jocului un ritm susținut tot timpul; au controlat mai bine balonul și au combinat mai clar și eficace; s-au plasat permanent foarte bine pe teren, fie în fazele de apărare, fie în cele de atac, încit de fiecare dată pă-



Atac la poarta echipei C.C.A. E. Nagy ajunge mai repede la balon decât Köszezy și degajează mingea sub privirile atente ale lui Ene, Fr. Nagy și Cepolschi. (Dinamo — C.C.A. 3-1).
(Foto: Gh. Dumitru)

P. GAȚU
(Continuare în pag. a 3-a)

G. S. M. Baia Mare
a eliminat Petrolul
din Cupa R. P. R.!

Trei echipe bucureștene
în semifinalele Cupei (3 iunie)
Dinamo, Rapid și Progresul
(Citii amănunte în pag. a III-a)

Competiții sportive în cinstea Zilei Internaționale a Copilului

La Tg. Mureș, în cinstea Zilei Internaționale a Copilului se vor organiza o serie de întreceri sportive rezervate copiilor mici. Astfel, vor avea loc concursuri la șah, aeromodellism, atletism, gimnastică, baschet, scrimă, înot, șah de câmp, precum și concursuri de țale, trotinete, triciclete etc. Pe tereni de tenis de câmp rezervată concursurile se va desfășura între 30 mai — 2 iunie și pe terenurile stadionului „23 August” din localitate.

IOAN PAUȘ — coresp.

În acest an, la Dorohoi, Ziua Internațională a Copilului va fi sărbătorită într-un cadru festiv. În acest scop a fost constituită o comisie, care va coordona acțiunile festive ce se vor desfășura. Printre acestea un loc important îl ocupă competițiile sportive. Astfel, va avea loc un turneu de baschet pentru copii, iar echipele de gimnastică (fete și băieți) din oraș și regiune vor participa la un concurs rezervat pionierilor. În zilele de 31 mai și 1 iunie se vor desfășura de asemenea concursuri de atletism, gimnastică, întreceri de trotinete, triciclete, la care vor participa copiii de până la 10 ani.

M. GRIȘARIU — coresp.

Consiliul raional U.C.F.S. Sibiu pregătește o serie de competiții sportive rezervate copiilor. Se vor organiza întreceri de biciclete și de țale pentru copii până la 14 ani, concursuri de biciclete pe circuit pentru juniori și junioare, concursuri de înot și atletism, întreceri de țale pentru diferite categorii de copii.

ZOLTAN PAPP — coresp.

A început „Cupa Victoriei” la rugbi

Rugbiștii români și polonezi învingători în primele partide

la „Dinamo”; R.P. Română-R.P. Polonă și R.D. Germană-R. Cehoslovacă

Într-un cadru sărbătoresc, marți dimineață s-a inaugurat pe stadionul „Dinamo”, prima ediție a competiției internaționale de rugbi dotată cu „Cupa Victoriei”. Protagoniste: formațiile din R. P. Polonă, R. Cehoslovacă, R. Română și R. D. Germană.



Mateescu atacă, Penciu a urmărit atent șa și s-a intercalat în linia de treisferturi (înaintea lui Ilie Ion). Fază din întâlnirea de rugbi România-R.D. Germană, din care Penciu va marca cea de a doua încercare.

Prima surpriză...
Într-adevăr, puțini erau acei care credeau că o victorie a rugbiștilor români în partida cu „XV-le” cehoslovac, recomandat de câteva performanțe meritorii, ca de pildă acele 12 cu R. P. Română (Moscova, 1958) sau un valoros 11-0 cu R. F. Germană (Hanover, 1958). Și totuși, victoria a revenit polonezilor, care au practicat un joc avântat și au fost înfrunți din punct de vedere tactic. Astfel, polonezilor le-a aparținut începutul și sfârșitul meciului. Fondul cu succes vizează citorva rugbiști (Jurawski, care a și marcat o încercare, Novak și Sokolowski), ei fiind foarte periculoși în special în jocul „la interceptare”, producând ori panică în rândul adversarilor.

O partidă plăcută, de bună calitate

În cel de-al doilea meci al cupajului, echipa noastră a învins reprezentativa R.D.G. cu scorul de 21-6 (6-0). Cu toate acestea, meciul nu a fost dinainte jucat, întrucât rugbiștii germani au dat o replică dîră sportivilor noștri, constituind o adevărată revelație prin jocul lor tute, clar,

Programul zilei de azi: stadionul „Dinamo”, ora 16,30: R. P. Română-R. P. Polonă; ora 18: R. D. Germană-R. Cehoslovacă.

tehnic și prin orientarea lor tactică. Față de ultima lor evoluție în Capitală, ei ni se par în real progres. Pachetul lor de înaintași joacă grupat, iar tendința de a rula permanent balonul este evidentă.

Rugbiștii români, surprinși de riposta viguroasă a adversarilor s-au pus mai greu pe picioare, acționînd la început dezințit în special pe înaintare. Cînd au reușit însă să-și organizeze jocul, cînd au acționat deslușit, ata-

cînd „la mină” — evoluînd la adevărată lor valoare — ei și-au impus superioritatea, marcînd încercări la capătul unor acțiuni spectaculoase. Este însă necesar ca în viitoarele partide, înaintea echipei noastre să se străduiască să joace mai organizat, mai grupat (mai ales în margine) și atunci eficacitatea formației va fi și mai mare.

Realizatori: Penciu (2 frumoase încercări, în urma intercalării sale în linia de treisferturi și 2 transformări), Sava (2 încercări, la capătul unor impetuoașe curse), Barbu (încercare) și P. Niculescu (o transformare). Pentru echipa R.D.G. au înscris Junge (încercare, în urma unei interceptări la circa 15 m. de butul german, după o cursă de peste 70 m.) și Miethe (lovitură de picior căzută).

R.P. ROMÂNĂ: Penciu-Barbu, Vușek, Ilie, Sava-Nistor, Mateescu-Al. Ionescu, Graur, P. Niculescu-Rădulescu, Mazilu-Cotter, Iordăchescu, Pircăăbescu, R. D. GERMANĂ: Pledier-Michălițk, Echloz, Junge, Grimm-Miethe, Flogei-Kreisch, Kopietz, N. Kleski-Ladig, Jürgens-Sitig, Kluge, Scharf I. Arbitru: Viktor Stasny (R. Cehoslovacă) — sobru, atent, permanent pe fază.

D. CALLIMACHI
I. STAMA

Tinerii participă cu entuziasm la întrecerile primei etape a Spartachiadei de vară a tineretului

Stadionul „Independența” din Sibiu cunoaște în fiecare zi o vie animație. Zeci de tineri și tinere, muncitori la uzinele Independența, au început întrecerile din cadrul etapei pe asociație a Spartachiadei de vară a tineretului. Consiliul asociației sportive precum și Comitetul U.T.M. duc permanent o intensă muncă de agitație pentru a atrage cât mai mulți tineri în întreceri. Chiar de la primele concursuri, toate sectoarele de producție au participat cu două, iar altele cu mai multe echipe la disciplinele prevăzute în regulament. Astfel, unul dintre sectoarele fruntașe, Turnătoria, participă în prezent în întreceri cu 120 sportivi. De o mare popularitate se bucură meciurile de volei care angrenează 12 echipe. Pentru ciclism s-a amenajat excelent pista stadionului, astfel că în curînd, cei 60 de concurenți înscrși se vor alinia la start.

Vasiova, unde în prezent participă la întreceri peste 200 elevi.
IANCU PLAVIȚU
corespondent

Întrecerile din cadrul celei de a IV-a ediții a Spartachiadei de vară a tineretului au stîrnit un viu interes în rîndul tinerilor din cele 5 asociații sportive din orașul Moreni. În prezent, sute de tineri și tinere participă cu entuziasm la întrecerile de fotbal, volei, trîntă, atletism — din cadrul etapei pe asociație. Un sprijin deosebit acordă întrecerilor Spartachiadei, asociațiile sportive precum și comitetele U.T.M., „Șchelă” și T.E.G., care au mobilizat un mare număr de tînari pentru a participa la primele meciuri.

R. SAVULESCU
corespondent

I. PANTELIMON corespondent

La Reșița, datorită muncii desfășurate de consiliul raional U.C.F.S. în colaborare cu Comitetul raional U.T.M., întrecerile primei etape a Spartachiadei de vară a tineretului se bucură de o frumoasă participare. Încă de la începutul lunii mai, s-au prezentat la startul competiției, peste 400 tineri. Primii sportivi care au pășit pe terenul de sport pentru a participa la Spartachiadă au fost tinerii din comuna Vălinu. Aci au fost angrenați 86 tineri la jocurile de volei, 123 la oină precum și 6 echipe de fotbal. De asemenea, o bună mobilizare s-a făcut la întrecerile Spartachiadei, în comunele Gîrlîște, Garașova, Lupoc și la școala medie din comuna Bocea.

Lotul R.P.R. de box pleacă azi la Lucerna

Azi dimineață părăsește Capitala, cu un avion special, lotul boxerilor români care vor participa la campionatul european de la Lucerna. Vor face deplasarea următorii pugiliști: Mircea Dobrescu, Constantin Gheorghiu, Ion Mihalac, Constantin Dumitrescu, Nicolae Linca, Dumitru Gheorghiu, Gheorghe Negrea și Vasile Mariuțan. Delegația sportivilor români este condusă de tov. Mircea Costea și este însoțită de tov. Marin Niculae, secretar general al F. R. box. Antrenorul lotului: Ion Popa.

Concursul internațional de atletism „Narodna Mladost”

Sîmbătă, duminică și luni se vor desfășura la Sofia întrecerile din cadrul concursului internațional organizat de ziarul „Narodna Mladost”. La acest important concurs la care participă atîtăși din 13 țări, vor lua parte și trei sportivi români: Andrei Demeter (suliță), Rudolf Licker (lungime) și Cornel Forumb (înălțime).

Încep pregătirile pentru meciul de fotbal cu Suedia (tineret)

La 27 mai va avea loc la București un prim antrenament comun al jucătorilor din lotul de tineret în vederea meciului cu Suedia (tineret) de la 28 iunie, la Falun. Din lot fac parte: Todor, Ușu, Greavu, Motroc, Panait II, Cojocaru, Nedelcu, Varga, Stanou, Copil, Ene, Georgescu, Petru Emil, Ivanscu, Mateianu, H. Moldovan, Tîrcovcu, Koczka, Mețcaș, Tabarcea, Drdea, Crătinceanu etc.

Prima etapă a Spartachiadei de vară a tineretului s-a prelungit pînă la 5 iunie

Zilele trecute a avut loc ședința Comisiei centrale de organizare a Spartachiadei de vară a tineretului. Printre altele, s-a hotărît ca etapa I, pe asociații sportive și inter-asociații, să se prelungească pînă la 5 iunie. De asemenea, s-a hotărît ca la concursurile de trîntă și oină să participe numai tinerii care au domiciliul stabilit la safe.

